BH3 « YHIBEPCUTET EKOHOMIKH TA IIPABA «KPOK»

HABYAJIBHUM IJIAH

3 rajly3i 3HAHB - -~ 07 Ynpasninna ma adminicmpyenns Berym: 2024
CIIEIiaNnbHICTh 073 Menedamcmenm
OCBITH: IIporpamMa Agile-mexnonozii pospobxu npozpamnozo 3abesneuennsn
_TepMiH HaBYaHHS 1 pik 4 micayi
CTYHiHb BHILOT OCBITH Mazicmp
HA OCHOBI CBO éakanaep
®opMa HABYAHHS CHHA
1. TPA®IK HABYAJILHOI'O IPOLLECY
Bepecens XKosrenn Jlucronan I'pynens Ciuens Jlioruit bepesenn KBgireHn Tpasens Yepsenn JInnens Cepiiets
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MO3HAYEHHS: T - TeopeTnuHe HaBYaHHS C - Ek3amenauiiina cecis 13 - InauBifyateHe 3aBaHHs m - PofoTa Haa npoekToM BP - Bukonanns xpanidikauiiinoi poGotu j
3K - 3axucr kBaidikaniiinoi pobotn K - Kanikynn KP - Kypcoga poGota
II. 3BBEJEHI TAHI ITPO BIOJUKET YACY, Ti:xui III. MIPAKTHYHA IMIATOTOBKA IV. ATECTAIIISL
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V. IIVTAH HABYAJIBHOT'O ITIPOIIECY
Pozmopia 3a Kisbkicrs roaun
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IHKJI OBOB’SI3KOBAX OCBITHIX KOMIIOHEHTIB ®OPMYBAHHSI KOMITIETEHTHOCTEI INEPEABAYEHHX CTAHOIAPTOM
OK1 VYnpaeninas B opranizauisx 1 3 90 24 12 12 30 36 24
OK2 KomynikaTHBHMIT MenevkMenT 1 3 90 24 12 12 30 36 24
OK3 IndopMauiiini cHCTEMH | TexHOIOTIT B MeHeIKMENTI 1 3 90 24 12 12 0 66 24
OK4 JisioBa anrniiiceka MoBa 1 3 90 24 24 0 66 24
OK35 JloCnipKeHHA B CY4aCHOMY MEHEIKMEHTI 2 3 90 20 10 10 30 40 20
OK6 YpaBTiHHS IPOEKTAMH Ta IPOLecaMH 2 3 90 20 10 10 30 40 20
Bceboro 3a nukiaom 4 2 0 0 18 540 136 56 80 0 0 120 284 96 40 0
LIUKJI OCBITHIX KOMIIOHEHTIB ®OPMYBAHHSI [IPOOECIHHUX KOMIIETEHTHOCTEMR BIJIIIOBIJIHO JIO OCBITHbOI IPOI'PAMU
OK7 OcHOBH CHCTEMHOI iH&KEHepii 1 3 90 24 12 12 0 66 24
OK8 Menerment Giznec-npouecis 1 3 90 24 12 12 30 36 24
OK9 Teopis npakthku Agile 1 3 90 24 12 12 30 36 24
OK10  |Agile pospobka 1 3 90 24 12 12 0 66 24
OKl11 Maurrabysanus Agile 2 3 90 30 10 20 30 30 30
OKI2  |Agile po3siTok Ta jliaepciso 2 3 90 30 10 20 30 30 30
Bceboro 3a nukaom + 2 0 0 18 540 156 68 88 0 0 120 264 96 60 0
BULIPKOBI OCBITHI KOMIIOHEHTH OCBITHLOI ITPOT'PAMU
BBC1  |ducnmiuriHa BibHOro BHGOpPY 2 6 180 30 10 20 0 150 30
BBC2  |Mucuniuiina BinsHoro BiGopy 3 6 180 30 10 20 0 150 30
BBC3  |ducumiiina Binkroro BHGOpy 3 4 120 24 8 16 0 96 24
BBC4 |Aucummrina Binkroro BHGopy 3 4 120 24 8 16 0 96 24
BBC5  |ducumnmina inkroro BHGopy 3 4 120 24 8 16 0 96 24
3araapanii 06cAT BHGIPKOBHX KOMIIOHEHT 0 5 0 0 24 720 132 44 88 0 0 0 588 0 60 72 0
TIHKJI OCBITHIX KOMIIOHEHTIB IPAKTHKO-OPIEHTOBAHOI IHHOBAIIIHOI MIATOTOBKH TA ®OPMYBAHHS CHCTEMHOTO TIPOSIBY PE3YJILTATIB HABYAHHS
OK13 Pobora Hajt IPOEKTOM 1 12 360 0 360
OK14  |Bukonanns kBasiikariiinoi poboru 18 540 0 540
Bcboro 3a nukiaom 0 0 1 0 30 900 0 0 0 0 0 0 900 0 0 0
3arajbna KiibKicTh 8 9 0 0 90 2700 424 168 256 0 0 240 2036 192 160 72 0
KiabkicTs ex3amenis 4 4 0
KiabkicTb 3aaikis 4 2 0
KiaekicTs kKypcoBux pobir (npoekris) 1
3aBigyBau kadenporo g: Bammuik J1.0.

T'apaHT OCBITHBOI DpOIPaMH
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